

## ▷ ŽUPNE OBAVIJESTI

### SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **9:00 sati**. Misna nakana je za pokojne Josipa i Jelicu Pavić.

Motike - **10:30 sati**.

Novakovići - **14:00 sati**. Misna nakana je za pokojne Ivicu i Ivku Komarica.

**PONEDJELJAK** - *Presveto Ime Isusovo*

**UTORAK** - *bl. Anđela Folinjska*. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskog na Petrićevcu sa sv. misom u **16:00 sati**. Misna nakana je na nakanu darovatelja.

**SRIJEDA** - *sv. Didak iz Cadiza*.

**ČETVRTAK** - *BOGOJAVLJENJE ili VODOKRŠĆE*. Toga dana ćemo pod svetom misom imati blagoslov vode. Sveta misa je u **09:00 sati**.

**PETAK** - *sv. Rajmund*.

**SUBOTA** - *sv. Apolinar*.

**NEDJELJA** - u samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u **9:00 sati** za pokojne *Antu, Franju i Ružu Krakić, te Ljubicu Perija*. Misa na filijali Vujinovići u **14:00 sati**, te u župi Motike sveta misa u **10:30 sati**. Misna nakana je za pokojnog Davora Kelavu.

**POKOJNI** - Prošli tjedan preminula je *Gordana Gabrić*, koja je pokopana na groblju sv. Marka. U svojim mislima i molitvama sjetimo se pokojne *Gordane* kao i svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

***Neka vas prati Božji blagoslov i neka vam je blagoslovljena sveta nedjelja!***

BROJ  
**98**  
GODINA  
III.

LITURGIJSKA  
GODINA C



# Župni listić



02. siječanj 2022.  
DRUGA PO BOŽIĆU

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

**Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH**

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

## ▷ EVANĐELJE

**Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 1,1-5.9-14)**

**U** početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Sve mu što postade, u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze. Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje Muževlje, nego – od Boga. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu – slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca – pun milosti i istine.

***Riječ Gospodnja***

## ▷ DUHOVNA MISAO

Budući da ćeš se u trenutku polaganja računa morati kajati što ovo vrijeme nisi dobro upotrijebio u službi Bogu, zašto ga sada ne rasporediš i ne upotrijebiš onako kako bi u času svoje smrti htio da si to učinio?

***Sv. Ivan od Križa***

## ▷ RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

U životu svakoga čovjeka *riječ* ima iznimno važnu ulogu. Pomaže u svakodnevicu; stvarima koje vidimo daje ime.

Ima riječi koje donose puno dobra, radosti, osmijeh na licu, ispunjavaju srce nadom. No ima i riječi koje nose tugu, suze, trpljenje, očaj.

Riječ koja pomaže čovjeku pronaći svjetlo da se ne bi spoticao o zamke grijeha jest Sin Božji. Krist nam pokazuje, svakomu ponaosob, kako smo dragocjeni u Božjim očima. Bog je uzeo ljudsko tijelo i nastanio se među nama, ušatorio se u svom narodu. Na taj način želi pokazati da mu je stalo do dubokog, bliskog, osobnog odnosa s čovjekom. U toj Riječi, u Kristu, istinski je život. Samo ova Riječ liječi, unosi red, pomaže snaći se u stvarnosti koja nas okružuje. Da bismo doživjeli djelovanje Božje Riječi u svome životu potrebno je naći vremena i hraniti se tom Riječju svaki dan i boraviti u njenoj prisutnosti. Ovu je Riječ potrebno stalno dozivati k sebi, u svoje srce, u svoju pamet.

Jesam li otvoren Božjemu djelovanju u svome životu? Imam li vremena slušati Riječ?

*Živa riječ 2016.*

## ▷ KOMENTAR TJEDNA

Svetkovinom Marije Bogorodice ušli smo u Novu kalendarsku godinu. Iako će skoro dvije godine od kako se borimo s visom Corona, kršćanski je nadati se da će nam Bog pomoći da u ovoj godini obuzdamo ovo zlo.

Od značajnijih svetkovina i blagdana u ovom tjednu izdvajamo: u četvrtak je svetkovina Bogojavljenja ili u narodu poznatija kao Vodokršće ili Sveta tri kralja. Na ovu svetkovinu se obavlja obred blagoslova soli i vode.

## ▷ UČIMO O VJERI — POTVRDA (*krizma, firma*) - nastavak

**Gdje nema Duha Svetoga tu je:** 1. Bludnost, 2. Nečistoća, 3. Idolopoklonstvo, 4. Čaranje, 5. Gatanje, 6. Proricanje budućnosti, 7. Neprijateljstva, 8. Svađe, 9. Ljubomora, 10. Srdžba, 11. Spletkarenje, 12. Zavisti, 13. Pijanke,

14. Razuzdane gozbe, 15. Neposlušnost, 16. Oholost

### **Šest grijeha protiv Duha Svetoga**

1. Ufati se preuzeto u milosrđe Božje; 2. Zdvajati o snazi milosti Božje; 3. Protivi se priznatoj istini kršćanske vjere; 4. Zavidjeti bližnjemu na darovima Božjim; 5. Odbijati tvrdokorno spasonosne opomene; 6. Ustrajati u nepokori i grijehu.

### **Četiri u nebo vapijuća grijeha**

1. Hotimično ubojstvo; 2. Sodomski grijesi (homoseksualnost i zoofilija – protunaravni grijesi); 3. Tlačenje ubogih, siromašnih, udovica, siročadi, mentalno zaostalih (općenito materijalno, fizički, emotivno i intelektualno ugroženih); 4. Uskraćivanje radniku zaslužene plaće, zakidanje, neuredno isplaćivanje i zelenašenje.

*„Kršćanski nauk“*

## ▷ DOSJETKE I ŠALE — *Studeno im*

Vjeroučiteljica zadala djeci domaću zadaću da nacrtaju božićne jaslvice s Isusom, Marijom, Josipom, pastirima i stadima. Mali Mate zaboravio uraditi zadaću pa brže-bolje, dok je časna sestra pregledala zadaću ostaloj djeci, nacrtala neku štalicu i ništa više.

Upita ga časna sestra:

- A gdje su ti Isus, Marija, Josip...?
- Studeno im pa su unišili unutra - snađe se zaboravni Mate.

*„S mirisom tamjana“*

## ▷ DUHOVNA POEZIJA — *Obzir*

Danas  
posaditi drvo  
u duše  
zasute pijeskom,  
drvo nade —  
usaditi smiješak na  
naborana lica.

*Maria Magdalene Bauer*